

撸串、吃虾、喝啤酒，人均几十元吃到扶墙而出。天气渐热，逛夜市成了不少人夜晚的打开方式。近日，现代快报记者分头逛吃打卡了南京部分网红夜市，它们或市井、或文艺，抑或瞬间俘获你的味蕾，升腾着满满的人间烟火气。走，逛夜市去！

现代快报+记者 史童歌 陈子秋 孙玉春 赵丹丹 文/摄

逛吃打卡南京网红夜市 你最中意哪个？



丹凤街夜市： 20年老夜市 淘便宜百货宝藏地

热闹指数:★★★
品种丰富:★★★★
保洁卫生:★★★★★

“老板，这件短袖怎么卖？”“20元一件”“再便宜点呗？18元卖不卖？”“拿走吧，常来啊”……夜幕降临，南京丹凤街夜市热闹起来。长约200米的道路旁，摊位依次排开，商品琳琅满目，人流熙熙攘攘，吆喝声、讨价还价声此起彼伏。服装鞋帽、手机贴膜、手工艺品、古董文玩、二手书……各类生活百货在这里都能找到。

诞生于2003年的丹凤街夜市，已有20年历史。当初，南京市统一规划，将珠江路夜市、马台街夜市、广州路夜市撤并转移至丹凤街，每个摊位的月租金在200到500元不等。

近年来，这里吸引了一些年轻人来摆摊，美妆美甲、手工文创、花束小铺等给丹凤街夜市注入了年轻活力。

90后小张今年2月份来到丹凤街摆摊，之前在连锁理发店工作的他，在这里开了家“露天理发店”。不大的桌面上，各式工具齐全。小张拿着梳子和推子，一边娴熟地为顾客理发，一边热络地招呼旁边等待的顾客。剪发15元、染发58元、烫发68元，实惠的价格给他带来了不错的生意。从下午5点多出摊，到晚上11点多收摊，一晚上他可以服务近30个顾客。他还计划以后在附近租个小门面，开一家理发店，把夜市上的老顾客引过去。

经常来逛夜市的李女士说，丹凤街夜市接地气又实惠，还承载了老南京人的回忆。



扫码看视频



金银街夜市： 小吃、文创、露天电影 文艺青年爱了

热闹指数:★★★★
品种丰富:★★★★★
保洁卫生:★★★★★

热气腾腾的美食小吃、琳琅满目的潮流文创、气氛热烈的露天影院……到了傍晚，鼓楼金银街的霓虹灯渐次亮起，给夜色增添了几分浪漫。

经历了3个月的试运营后，今年3月31日，这条200米长的国际青年艺术街区正式亮相。16个彩色集装箱整齐排列，有咖啡店、啤酒吧、面包店、文创铺、特色美食等。下午四五点，摊主们陆续出摊。铁板鱿鱼、手作汉堡、章鱼小丸子等美食冒着诱人的香气。来自中国台湾的林世琛在这里烤制手工香肠，香肠12元一根，米肠10元一根，顾客还可以买生香肠回家加工，小摊一晚上营业额可以破千元。

除了热气腾腾的美食，金银街还有不少手工艺品摊位。90后姑娘王莹摆摊售卖自己用扭扭棒制作的手工艺品，不仅有漂亮花卉，还有发箍、钥匙扣、卡通人物等。王莹的本职工作是一名艺术老师，趁着业余时间，她每天下午5点多出摊，到晚上9点左右收摊，订单量大的时候一天营业额能达到2000元。

露天摊位对面的集装箱全天营业，到了晚上会格外热闹。最近，一家啤酒吧在门外放置了投影仪和幕布，露天电影吸引不少年轻人观看。大学生小陈说，这条街文艺范儿十足，三五好友围坐一起，吹着晚风，好不惬意。



河西蓝鲸之夜夜市： 网红摊位汇聚 原三江夜市美食都在这儿

热闹指数:★★★★
品种丰富:★★★★★
保洁卫生:★★★★★

晚上7点多，位于紫金1912玖悦荟商场内的蓝鲸之夜夜市烟火气升腾，逛夜市的人络绎不绝。南昌拌粉、长沙臭豆腐、四川钵鸡、泰式柠檬茶、老南京甜品铺、大连铁板鱿鱼、徐州卷面皮……天南地北的各类美食在这里大都能找到。



“阿姨，给我来个馍！”郭阿姨月饼的摊位前很热闹。郭阿姨在短视频平台拥有200余万粉丝，她原本在三江夜市摆摊，三江夜市几经波折最终关闭，许多摊主都和她一样，来到了蓝鲸之夜夜市。“今年5月1日，夜市正式开业，随着夜市知名度越来越高，我的生意也越来越好。工作日一天可以卖出300多份，周末一天能卖400多份。而且这个夜市选址在商业区，不会有扰民、占道的问题。”

冯女士和丈夫来夜市买夜宵，“附近有不少住宅区，之前感觉周围没什么吃的，这个夜市开了之后，我们会来这里解决晚饭或者吃宵夜。”她说。

小刘在附近的美容店上班，下班后她和朋友顺路来逛夜市，“这个夜市挺干净的，不会出现到处都是垃圾的情况。而且不少摊位口味也不错，我觉得入口处那家冰淇淋挺好吃，烤鱿鱼也不错。”小刘说。

记者注意到，夜市的管理很严格，每个摊位都配备了灭火器、垃圾桶，摊主穿着统一发放的绿色短袖和帽子，垃圾由保洁人员统一收集、清理。健康证和营业执照都挂在摊位前，食品明码标价。

紫金1912蓝鲸之夜现场负责人邵宗堂介绍，夜市共有100余家摊位，除了原来的三江夜市老摊主之外，还有许多别的美食。“在店家入场前，我们会先进行品尝、把关，味道过关才行。”夜市的营业时间是下午4点半到晚上11点半。



南京义乌小商品市场夜市： 吃货天堂，几十元吃到撑

热闹指数:★★★★
品种丰富:★★★★★
保洁卫生:★★★★★

位于江宁区的义乌小商品市场夜市是南京的老牌夜市，一走进小吃街，香飘四溢，各种小吃广告牌让人眼花缭乱，炸肉串、烤鱿鱼、烤猪蹄、炸蘑菇、小酥肉、鸭脖子、鸡蛋饼、肉夹馍……还有各种特色奶茶店，就连最近冲上热搜的徐州烧烤也有好几家。

尽管不是周末，但夜市里人头攒动。大家边吃边逛，夜市还设置了不少外摆座位，三五朋友凑在一块，边吃边聊，好不惬意。

方燕烤蹄是一家网红店，摊位前排起了长长的队伍。老板王师傅来自安徽马鞍山，在此烤猪蹄已近10年，打下了一片江湖。“我是到南京打工后

现学的烤猪蹄，可能是因为我们家原材料新鲜、口味也不错，所以比较受欢迎，有很多回头客。”王师傅说，他上午10点就营业，一直要卖到晚上12点，节假日人更多。

夜市上香酥炸蘑菇的店就有好几家，摊位前也挤满了人。“没吃过炸蘑菇，还挺好奇什么味道，尝了下，味道不错！”专门从市区来逛夜市的周女士说，早就听说这个夜市小吃特别多，名不虚传，几十元吃到撑，估计一会儿要扶墙出。

因为夜市人气旺，义乌小商品城的箱包、丹阳眼镜、手机维修等店晚上也不闭店，招揽客户。小吃街附近还有游乐场电玩城。

人流量虽大，但记者注意到，夜市每隔一段就有几个大垃圾桶，保洁人员不停地清扫垃圾，保持环境卫生。

江浦怪兽夜市： 停车场改造而来，夜生活的好去处

热闹指数:★★★
品种丰富:★★★★★
保洁卫生:★★★★★

最近，位于浦口万汇城后面的停车场改造成了怪兽夜市，成为江北人夜生活的好去处。

怪兽夜市的灯光通道如花似锦，人来人往喧嚣热闹。夜市内摊位约90个，统一制作的摊位鱼贯排列，形成一个回环布局，不断涌来的顾客畅游其中。夜市南北两头都设置了桌椅区，不少顾客三五成群，桌上一桌子烧烤美食，喝着啤酒，好不惬意。

在一家“温州瘦肉丸”摊位前，一对情侣正在品尝美食。小伙子说，他在附近上班，晚上6点下班后带着女友来逛逛，“感觉还不错，人均消费40元左右能吃饱。”

在一家拔丝玉米摊位前，几个男孩女孩一边等吃的一边拍照。女孩说，江宁、桥北的好几个夜市他们都去过了，特意来这里打卡体验。

摊主们忙得“不歇火”。来



自六合大厂的王师傅正忙着烤鱿鱼，鱿鱼滋滋作响，油烟顺着烟道排进了布好的排油烟管，这也是夜市减少扰民的措施之一。王师傅说：“今天已经做了2000块呢！”

“小尹卤味”位于入口处不远，摊主小尹是河南人，26岁，一年前到南京后他“闯荡”夜市，先是在江宁殷巷，看到怪兽夜市在今年4月中旬开业，他便来到了江北。

“考察过近一个月，最后才决定留在这里。”小尹说，这里有固定场所，看好这里的潜力。小尹的妻子下班后会过来帮小尹。他们准备一点点地积累，在人间烟火气中升腾出幸福生活。